



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Благотворительность

ВНИМАНИЕ !

30 апреля
ООО "Фабула" проводит благотворительную акцию: перевозка пассажиров с 8.00 до 14.00 будет производиться **бесплатно**

В дань уважения

участникам
Великой Отечественной Войны – в преддверии 55-летия Победы Малаховская фотография рада предложить бесплатную фотосъемку ветеранов на художественный портрет с наградами. Фотосъемка будет производиться **7 мая с 9 утра. Мы вас ждем!**



В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

27 апреля, четверг. ВЕЛИКИЙ ЧЕТВЕРТОК. ВОСПОМИНАНИЕ ТАЙНОЙ ВЕЧЕРИ. 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. **16 час.** - Чтение 12-ти Евангелий Святых Страстей Господа нашего Иисуса Христа. **28-е, пятница. ВЕЛИКИЙ ПЯТОК. ВОСПОМИНАНИЕ СВЯТЫХ СПАСИТЕЛЬНЫХ СТРАСТЕЙ ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА. 8 час.** - Часы - с чтением 12-ти Евангелий Святых Страстей Господа нашего Иисуса Христа. - Вечерня Великого Пятка. **ВЫНОС ПЛАЩАНИЦЫ. 16 час.** - **ПОГРЕБЕНИЕ ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА. 29-е, суббота 14 час. ВЕЛИКАЯ СУББОТА. 8 час.** - Утренняя. Часы. Литургия Василия Великого. **11-17 час.** - Освящение куличей. **23 час.** - Полуночица. Начало Пасхальной заутрени. **23 час.** - **НАЧАЛО ПАСХАЛЬНОЙ ЗАУТРЕНИ. 24 час.** - Крестный ход и Пасхальная утренняя. Пасхальная литургия. **30 апреля, воскресенье. СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ. ПАСХА. 16 час.** - Пасхальная Вечерня.

Пассажирам

В связи с указом губернатора Московской области от 01.04.2000 г. О введении платного проезда (50%) для пенсионеров и увеличении тарифа перевозок пассажиров на городском транспорте" стоимость проезда в автобусах "Фабула" с 1 мая 2000 года составит: 5 рублей, для пенсионеров - 2 рубля.
Администрация ООО "Фабула"

С 1 апреля 2000 года автобусный маршрут № 39 от ст. Малаховка до пл. Томилино обслуживается маршрутным автотранспортным ООО "Фабула". Решение об этом принято межведомственной конкурсной комиссией, работающей при администрации Люберецкого района. При этом ООО "Фабула" обязана соблюдать договоренности о перевозке льготных категорий пассажиров.

Также достигнута договоренность с автоколонной 1787 г. Люберцы о том, что 23; 30 апреля и 7 мая в северной части пос. Малаховка будет пущен дополнительный автобус по маршруту ст. Малаховка (возле переезда) - п. Красково - Малаховское кладбище - ст. Малаховка (проезд платный).

Для обеспечения церковных праздников и перевозки людей на кладбище Автоколонна выделяет один автобус с прицепом по маршруту: ст. Малаховка у магазина "Стройматериалы" в сторону пос. Красково - до центральных ворот кладбища. К ж/д станции движение автобусов круговое по часовой стрелке.

РУКОВОДСТВО ВЕДАЕТ О НАШИХ БЕДАХ



Глава Люберецкого района Игорь Юрьевич Аккуратов 11 апреля 2000 года посетил Малаховку и принял участие в заседании Совета уличных комитетов поселка.

После его окончания между ним и председателями уличных комитетов, а также присутствовавшими на заседании членами Совета ветеранов и Союза пенсионеров Малаховки состоялась откровенная беседа.

Наиболее острой проблемой для людей пожилого возраста, как показали выступления ряда участников беседы, является выполнение "Закона о ветеранах" в части предоставления льгот.

В Малаховке теперь почти не осталось автобусов для льготников. По 36, 38 и 39 маршрутам пассажиров перевозят только дорогостоящие микроавтобусы. В лучшем случае в машину может сесть только один инвалид отечественной войны. Однако они составляют всего лишь три процента от общего числа граждан, имеющих право на бесплатный проезд в местных автобусах.

Не намного лучше обстоит дело с лекарственным обеспечением. Только раковым и инсулинозависимым больным гарантированы бесплатные медикаменты. Остальные зависят от решения созданной для этой цели комиссии. Даже

попадающие в больницу ветераны вынуждены приобретать лекарства за деньги. Об этом говорил инвалид и участник Великой отечественной войны С.П. Кордубан.

Обижены ветераны и тем, что при наличии станционных емкостей, они не могут рассчитывать на установку домашнего телефона, даже если давно стоят на очереди. Его получают лишь те, кто может заплатить баснословную для пенсионера сумму денег.

Отвечая на эти и другие критические замечания выступавших, глава района сказал, что обо всех этих бедах старшего поколения районное руководство знает и прикрываться популистскими обещаниями не намерено. Он подчеркнул, что говорить в этом случае намерен только правду. "Закон о ветеранах" является федеральным законом и, следовательно, должен гарантироваться в основном из государственного и областного бюджетов. К сожалению, по обстоятельствам всем понятным, этого нет. Заботиться о выполнении "Закона о ветеранах" приходится руководству района и поселков. Между тем, Люберецкий район, после выхода из него города Дзержинского, из района донорского, вносящего деньги в областной бюджет, стал дотационным, то есть зависящим

от финансирования из области. Но и в этих условиях администрация района делает все возможное для решения поднятых в беседе вопросов. Достигнуты договоренности с большинством фирм, осуществляющих автобусные пассажирские перевозки, о предоставлении бесплатных мест для льготных категорий. Изыскиваются внебюджетные средства для максимального удовлетворения больных бесплатными лекарствами. И даже на установку телефонов инвалидам отечественной войны администрации района и поселков средства находят. Очередь, хотя и очень медленно, но сокращается.

В ходе беседы поднимался вопрос и об очистке озера. Глава района обещал, что при условии, если своевременно будет предоставлена проектно-сметная документация, он постарается получить финансирование этих работ из областного экологического Фонда на 2001 год. (Подробней об этой проблеме - в след. номере).

По окончании беседы, собравшиеся от души поблагодарили главу района за посещение Малаховки, за участие в работе Совета уличкомов, за ответы на вопросы и - проявленное понимание проблем, беспокоящих ветеранов.

М. ГЛИМЧЕР

СУББОТНИК, МЕСЯЧНИК И КОНКУРС

Очистить наши дворы и улицы от накопившихся за зиму грязи и мусора - такова задача месячника по уборке территории п. Малаховка, объявленного постановлением главы поселка А.Н. Автаева.

Месячник продлится с 10 апреля по 20 мая. В ходе месячника предполагается проведение субботника. Он назначен на 22 апреля.

По согласованию с уличными комитетами составляется график вывоза собранного во время субботника мусора.

Следующим этапом приведения нашего поселка в нормальное санитарное состояние является конкурс на самую чистую улицу. Он ограничен сроками с 1 по 30 июня этого года. Подведение его итогов будет проводиться в два этапа. На первом - выявят лучшие улицы по микрорайонам, на втором - среди них будут определены пять самых чистых улиц поселка.

На заседании Совета уличных комитетов, рассматривавшем эти вопросы, глава п. Малаховка А.Н. Автаев напомнил, что в прошлом году самой чистой

была признана улица Толстого. "В этом году лидерами могут стать другие," - сказал он. В ответ ему председатель "Толстовского" уличкома Н.Х. Подоприхин не оставил никаких надежд соискателям. Он заявил, что информационные таблички "Самая чистая улица" прибиты стоимиллиметровыми гвоздями, и никому не удастся их оторвать.

Совет председателей уличных комитетов 11 апреля одобрил решение администрации о проведении месячника и конкурса.

Наш корр.

Обращение

Храма свв. апп. Петра и Павла к администрации поселка Малаховка, директорам коммерческих предприятий и государственных организаций, жителям поселка.

Дорогие братья и сестры!

Господа предприниматели и жители поселка!

С любовью обращается к Вам Петропавловский Малаховский Храм! Как Вы уже знаете, в нашем поселке восстанавливается великая святыня - наш храм. С Божией и Вашей помощью многое уже сделано и пройден тот трудный период, когда мы трудились над главным иконостасом храма. Мы благодарны тем, кто откликнулся и принял участие в пожертвовании на иконостас. Пусть Господь воздаст Вам за Вашу помощь щедротами Божиими, которые безмерно выше щедрот человеческих, и призывает Вас продолжить дело Вашей жертвенности и любви к Богу и святому храму - принять также участие и в изготовлении 2-го иконостаса в честь св. равноапостольной княгини Ольги. Призываем и тех, кто впервые хотел бы участвовать в этом святом и душевспасительном деле.

За каждым богослужением церковь возносит Богу молитву о добро делающих, благотворителях, жертвователях по своей сути, о создателях святого храма сего.

Пусть частица и Ваших трудов будет в этом святом месте.

Можно, а мы будем очень рады, если ваш денежный взнос будет равен стоимости иконы в данном иконостасе. Тогда эта икона будет Вашей семейной святыней, к которой будут приходить и приносить к ней свои молитвы Ваши потомки. Для многих из Вас эта возможность сегодня исполнима, нужно лишь откликнуться на голос Святой церкви.

Ждем Вас в нашем храме в двенадцатые праздники, субботние и воскресные дни.

Настоятель храма сввч.
Александр (Осипов)



ТРЕБУЮТСЯ

Администрации поселка срочно требуются рабочие по благоустройству улиц и для борьбы со стихийными свалками. Обращаться в кабинет № 1 к Рябцеву Вячеславу Николаевичу с 9 до 17 часов. Телефон: 501-05-09.

К 55-й годовщине Победы

МЫ ШЛИ СЮДА ЧЕТЫРЕ ГОДА



30 апреля 1945 г. советский солдат поднял над поверженным Берлином знамя Победы.

Народы России, ближнего и дальнего зарубежья никогда не забудут имена тех, кто отдал свои жизни в борьбе против фашизма, имена тех, кто участвовал в этой борьбе.

Мы сегодня склоняем головы пред памятью павших и в частности наших земляков, имена которых на граните - где горит вечный огонь!

Нас ветеранов ВОВ - 41-45 гг., участников трудового фронта все меньше, и, как видите, осталось в живых, но многие из нас продолжают самоотверженно трудиться в различных коллективах, - служа примером для нашей молодежи.

Мы встречаемся со школьниками и рассказываем им о своих боях в те далекие годы!

Миллионы советских людей прошагали дорогами войны к великой Победе. У каждого из нас был свой путь к 9 мая 1945 г.

Мне, как и тысячам советских воинов посчастливилось дойти до Победы,

до Берлина, расписаться на стенах поверженного Рейхстага. Мы расписывались за себя и за тех боевых товарищей, которые не дошли. Я видел знамя Победы на второй день после его водружения.

Личный состав моего 1026-го тяжело-танко-самоходного полка, воевавшего в составе 8-й гвардейской армии, которой командовал генерал Чуйков В.И. Участвовал в параде Победы войск союзных армий - СССР, Англии, Франции, США в Берлине в 20-х числах мая 1945 года.

Это было потрясающее зрелище! В эти предпраздничные дни мы, члены Совета ветеранов, как и в прошлые годы, встречаемся со школьниками нашего поселка. Учащиеся и учителя с большим интересом к ним готовятся,

дарят нам цветы, и просят чаще к ним приходить, и не только в предпраздничные дни.

Все это очень трогательно. Мы им рассказываем о своих школьных годах, делимся своим жизненным опытом, призываем хорошо учиться, с уважением относиться к старшим и готовить себя к воинской службе - как будущих защитников нашего Отечества.

Поздравляю всех Вас с праздником 55-й годовщины Великой Победы, желаю всем благополучия, здоровья, взаимного уважения.

И еще прошу в день праздника Победы принять активное участие в праздничных мероприятиях, проводимых администрацией нашего поселка.

Н.Х. ПОДОПРИХИН,
участник ВОВ

ОБРАЗЕЦ ФЛАГА ОДОБРЕН



6 апреля в администрации поселка прошло обсуждение проекта флага Малаховки. В нем приняли участие глава поселка, Малаховка и его заместители, часть депутатов местного Совета, представители всех муниципальных учреждений поселка. Одобрен образец флага в виде прямоугольного полотнища зелено-голубого цвета с изображением на нем элементов герба поселка. Одобренный проект будет передан на утверждение Совета депутатов.

День памяти жертв фашизма

ОНИ ПРИВЫКЛИ ЖИТЬ ОЧЕНЬ СКРОМНО

Да, они не умеют расталкивать окружающих локтями или выбивать положенные им льготы. Такие уж они люди.



По всей стране 11 апреля отмечается День памяти жертв фашизма, людей, чудом выживших в аду Освенцима, Майданека, Бухенвальда...

В нашем поселке их 28, пожилых людей с подорванным здоровьем - бывших малолетних узников. На встречу, организованную администрацией поселка по этому поводу, смог прийти только 21 человек. Впервые такая встреча была организована в кафе "Тройка", очень непринужденно, со скромным угощением и чаепитием.

Открывая встречу, заместитель главы поселка Н.А. Журавлева особо от-

метила необычайную скромность собравшихся. Они даже не всегда обращаются за положенными им льготами. А ведь именно из них, кому в годы войны было 5 или чуть более лет, фашисты выстраивали заградительные цепи! Это на них проводили чудовищные опыты нацистские врачи-изуверы! Недаром, когда звучали рассказы о трагическом прошлом, у многих повлажнели глаза...

В своем выступлении глава поселка А.Н. Автаев заверил, что администрация поселка будет всячески оказывать помощь бывшим узникам фашистских концлагерей. Он вручил каждому еди-

новременное денежное пособие и знак с гербом Малаховки.

Главный врач поликлиники Н.А. Досаева сказала, что двери лечебных заведений всегда открыты этим людям, и будет оказываться всяческое содействие в обеспечении их бесплатными и льготными лекарствами.

А нам с вами надо помнить, что рядом живут пожилые и часто беспомощные люди, испившие горькую чашу страданий, которые нуждаются в нашем внимании, любви и помощи.

Текст и фото П. САЖИНА

Давайте жить по-людски

КАК СДЕЛАТЬ МАЛАХОВКУ КРАСИВОЙ?

Для начала три географических экскурса.

Первый. Показываю друзьям слайды одного города. Все называют разные курортные города, но угадать не могут. А между тем этот город в свое время был признан ЮНЕСКО лучшим индустриальным городом мира по красоте и озеленению. Произошло это следующим образом. Второй секретарь обкома, поездив за рубеж, усмотрел там и усвоил главное: твой город должен утопать в зелени и пылать яркими красками цветов. Он выбрал розы в сочетании с декоративными деревьями и кустарниками. Конечно, они дороги и трудоемки, но город мог позволить себе такую роскошь. Трудовой день этого секретаря начинался рано утром с объезда объектов озеленения.

Он знал по имени всех мастеров, оказывал любую необходимую помощь, выделял поливочные машины. И добился своего. Город-красавец, город-сад, город роз - так его называли все, кто побывал в нем. Так когда-то грязная Юзовка, потом Сталино, а затем Донецк, центр угольного бассейна, стал красивейшим городом страны.

Второй пример. Лет 20 тому назад Омск был признан лучшим городом России по зеленому благоустройству. Направляясь в Шучинск Казахской ССР, я сделал крюк, чтобы посмотреть, как выглядит победитель зеленого конкурса. Действительно, город выглядел привлекательно, но, в основ-

ном, за счет цветов - большое количество разнообразных красивых клумб создавало впечатление радостного города.

Третий пример: Подмосковье, Селятино. Лет пять тому назад отправился туда, чтобы посмотреть футбол на хваленном местном стадионе, но поразил меня не стадион вовсе, а великолепные прямоугольные клумбы цветов вдоль улиц. Это были однолетки разных сортов и колеров. И подумалось: как же просто обходится поселку эта красота - дорогая рассада, кропотливый уход, и так каждую весну, каждый год. Если хватит средств и терпения. А ведь есть простой способ экономичного цветоводства - надо только обратить свой взор к многолетникам. Основным здесь должен стать флокс. Он неприхотлив, быстро растет, создает мощную корневую систему, хорошо противостоящую сорнякам! И, наконец, главное - цветение с середины лета до глубокой осени. Практически ухода не требуется, лишь через несколько лет рекомендуется производить деление кустов. А значит, можно получать 5-10 кратное увеличение посадочного материала, что позволит засадить новые клумбы. И, в конце концов, настанет время, когда этот посадочный материал станет излишним: дари себе Краскову, Удельной, Люберцам.

Есть одна существенная особенность при выращивании флоксов, которая мало известна: флоксы никогда не вымерзают, но часто выпревают. Поэтому их нельзя сажать, например, вдоль дорожек, которые

зимой расчищаются от снега. Толстый слой снега действует на них губительно.

Помню, в Краснодаре меня поразили окраинные улицы, застроенные частными домами. В начале лета они утопали в разноцветье ирисов, этих северных орхидей, которые жители высаживали из своих садов на улицы по причине их интенсивного размножения корневищами. Вот мы и нашли вторые цветы для Малаховки, правда, с непродолжительным сроком цветения, но зато в июне.

И, наконец, для майского цветения, конечно, хороши тюльпаны и нарциссы. Как комбинировать эти три основных вида цветов - в одной клумбе или в разных, - дело вкуса. Например, в Вильнюсе практиковали газонную траву в сочетании с редкими тюльпанами. Красиво, но кратковременно. Из однолетников хороша космея, неприхотливая и изящная, возобновляющаяся самосевом. Из многолетников можно использовать также аквилегию, тоже неприхотливую с мощной корневой системой. Наши песчаные почвы предпочитают пионы и особенно сирень. Ее хорошо использовать для Летнего сада. Может быть, стоит возродить "Сиреневый бал", как в начале века, на котором во время цветения сирени выбиралась королева красоты?

Итак, главный вывод: многолетники не требуют тщательного ухода и быстро размножаются.

Основной труд - деление кустов приблизительно раз в 3-5 лет (кроме пионов) и освобождение в

это время клумб от главных сорняков - пырея и сныти, если они завелись. Полив потребует лишь в случае устойчивой засухи, в основном, для флоксов. Луковичные, пионы, ирисы цветут в начале лета, когда влаги в почве достаточно.

"Начальный капитал" в виде посадочного материала, думается, могут предоставить безвозмездно сами жители поселка, которые имеют лишние кусты (лично я готов дать пионы и прочее по мелочи). Здесь ведь не требуются хорошие сорта, скорее наоборот. Они не вызовут нездорового интереса отдельных личностей и не будут выкопаны. Кроме того, известно, что простые сорта наиболее неприхотливы и быстрее размножаются.

Где лучше разбить клумбы? Наверное, такими объектами должны стать Летний сад, площадь перед "Союзом", улицы МЭЗа и Электропоселка, территории школ, поликлиник. Целесообразно закрепить отдельные клумбы для ухода за школами, организациями и предприятиями по возможности вблизи их расположения.

Практически всю эту работу можно выполнить безо всяких ассигнований со стороны администрации поселка, потребуется лишь ее организующая роль в использовании энтузиазма наших наиболее активных жителей, которые без сомнения найдутся.

Хотелось бы услышать мнение наших местных патриотов, их предложения, а может и критику.

Н. ДОРНИН

27 апреля (четверг) в 12.00 Малаховский клуб любителей природы проводит очередную встречу. (В помещении музея истории и культуры. Клуб "Шахтер").

Продается дом 100 кв.м. в Ивановской области, г. Юрьевец - с участком. 100 м от Волги. 6000 у.е. Тел. для связи: 536-72-21. Лена

В Д/с № 64 требуется помощник воспитателя. Телефон: 501-42-81

ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ЗА 30

Каждую среду с 20 часов кафе-бар "Тройка" проводит вечера отдыха. Для Вас будет создана особо уютная атмосфера, возможность душевного общения и все условия культурного отдыха. Хорошая музыка, танцы, бар, хороший ужин. Ждем Вас в гости! Малаховка, к/ц "Союз". Кафе-бар "Тройка"





На III-м ежегодном турнире по волейболу на Кубок Администрации

ПРИЗ ДОСТАНЕТСЯ ЛУЧШЕМУ, А ПРОИГРАВШЕГО - УТЕШЬ



Вот он заветный кубок 2000 г.

В последний день отборочных игр в подгруппах не принес ровным счетом ничего нового в наметившийся расклад: Школа № 47 выиграла у Школы № 48, Администрация – у Милиции, «Вестник» – у «Теплосети», Школа № 52 – у МУЖЭПа. (Отдельные нюансы игр мы высветим при подведении окончательных итогов в сл. Номере «МВ»).

Через день, 13 апреля, четверка лидеров встречалась в перекрестном поединке (1 место в группе А со 2-м в группе Б, и наоборот), дабы подтвердить свои претензии на первенство в турнире. Школа № 52 уступила Школе № 47, а Администрация переиграла «МВ». Тоже ничего нового, только «Вестник» на сей раз легко уступил сопернику. Так что все вернулось на круги своя.

И теперь 18 апреля в финальном поединке (в зале МГАФКа) команды



У команды «МВ» тоже был шанс, но... Знать, не судьба. А лидер пока прежний.

Фото П.САЖИНА

администрации и 47-й школы будут сражаться за Кубок и «золото», а 52-я школа с «Малаховским вестником» поспорит за почетную «бронзу». И тут, как

говорится, возможны варианты.

К моменту выхода газеты результаты финальных игр уже будут известны болельщикам и всем заинтересованным,

всем же остальным читателям мы ведаем о них в выпуске от 26 апреля. Так что следите за нашими публикациями.

Наш корр.

ПРАВИЛА

содержания общественных территорий, мест отдыха, а также участков домовладений в п. Малаховка.

(Окончание. Начало в № 14)

5. Не допускается:

- парковка и мойка автомашин в не установленных для этих целей местах;
- хранение на улице строительных материалов, торфа, растительной земли, * металлолома, строительного мусора и т.д.;
- засыпка образующихся углублений колеи дороги мусором и растительными остатками;
- разведение на улице костров;
- посадка под высоковольтными и осветительными сетями высокорастущих деревьев;
- выпас коз и коров в зеленых зонах, на улицах и на других общественных территориях в границах поселка;
- крепление к стенам зданий различ-

ных растяжек, подвесок, вывесок, указателей, флажтоков и др. без соответствующего разрешения.

к) самовольно устанавливать информационные и рекламные стенды, расклеивать афиши и объявления.

6. Временная укладка строительных материалов на территории домовладений допускается при условии сохранения пожарных проездов, сохранении зеленых насаждений и незатемненных окон жилых помещений.

7. Устройство и расположение на территории поселка площадок для выгула собак допускается по согласованию с районным центром Госэпиднадзора и службами, обеспечивающими санитарную очистку территории.

IV. ПОРЯДОК СОДЕРЖАНИЯ ЗЕЛЕННЫХ НАСАЖДЕНИЙ.

1. Посев газонов, посадка деревьев и цветочной рассады, обрезка кустарников и деревьев, обработка зеленых насаждений против вредителей и болезней на закрепленных территориях производится силами юридических и физических лиц или специализированными предприятиями на договорной основе.

2. При производстве строительных работ юридические и физические лица обязаны сохранять зеленые насаждения на участках застройки. В случае невозможности сохранения зеленых насаждений юридические и физические лица вместе с уполномоченными организациями производят посадку зеленых насаждений или компенсируют стоимость зеленых насаждений, подлежащих уничтожению в установленном Законом порядке.

3. Пересадка или вырубка деревьев и кустарников, в том числе сухостойных и больных, без соответствующего разрешения местного Комитета по охране окружающей среды не допускается.

4. Посадка фруктовых деревьев на земельных участках должна производиться не ближе трех метров от смежных заборов домовладений, посадка ягодных кустарников - не ближе 1,5 метра.

5. Обязанности по охране зеленых насаждений в поселке возлагаются:

- по скверам, паркам, лесопаркам и уличным посадкам - на предприятия, учреждения и организации, в чьем ведении они находятся;
- по зеленым участкам возле домов, зданий и во дворах - на предприятия жилищно-коммунального хозяйства, учреждения и организации, размещенные

в указанных зданиях.

V. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ НАСТОЯЩИХ ПРАВИЛ.

1. Юридические и физические лица, виновные в нарушении настоящих Правил, привлекаются к административной ответственности в установленном порядке согласно действующему законодательству.

2. Юридические и физические лица, нанесшие своими противоправными действиями или бездействием ущерб населенному пункту, обязаны возместить нанесенный ущерб.

3. В случае отказа (уклонения) от возмещения ущерба в указанный срок, ущерб взыскивается в судебном порядке.

ПРИКАЗ

Министра обороны Российской Федерации
3 апреля 2000 года № 150 г. Москва

«О призыве в апреле-июне 2000 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву».

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 30 марта 2000 г. № 610 приказываю:

- Командующим войсками военных округов, командующему Балтийским флотом, военным комиссарам обеспечить совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления организацию и проведение призыва в апреле-июне 2000 г. на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации, другие войска, воинские формирования и органы

граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу.

- Уволить в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» с военной службы из рядов Вооруженных Сил Российской Федерации солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы которых по призыву истек.
- Приказ объявить во всех ротах, батареях, эскадрильях и на кораблях.

Министр обороны Российской Федерации
Маршал Российской Федерации И. СЕРГЕЕВ

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

22 апреля 2000 года администрацией Люберецкого района и военным комиссариатом в учебном центре бригады охраны Генерального штаба, проводится «День призывника», посвященный прощанию юношей на военную службу.

Состоится встреча с главой муниципального образования Люберецкий район Московской области Аккуратовым И.Ю., военным комиссаром Люберецкого района, главами местных муниципальных образований района Бадаевым Е.С., Автаевым А.Н., Фаустовой Н.И., Корниенко В.Г., Беляковым С.С., председателем

военно-врачебной комиссии и военнослужащими войсковой части. Состоится «День открытых дверей» части, где будут показаны занятия по боевой подготовке и быт солдат срочной службы.

Приглашаем юношей, подлежащих призыву, а также их родителей и родственников принять участие в проведении «Дня призывника».

Сбор участников состоится в 8.30 во Дворце Культуры г. Люберецы, по адресу: Октябрьский проспект, д. 200 А.

Военный комиссар ОВК г. Люберецы полковник В. ВИННИК

ИНФОРМАЦИОННОМУ ЦЕНТРУ
требуется на постоянную работу

ДЕМОНСТРАТОРЫ

КОМПЬЮТЕРНЫХ ПРОГРАММ

Обязательные требования к кандидатам:

- ✓ законченное в/о
- ✓ опыт работы на ПК
- ✓ прописка в Москве или МО

Содержание работы:

Ежедневные выезды (в среднем 2-3 выезда в день по заявкам клиентов) в организации Москвы и Подмоскovie для проведения показов и консультаций по работе компьютерных программ.

Условия работы:

- ✓ рабочий день с 9⁰⁰ до 18⁰⁰;
- ✓ все условия КЗОТ (отпуск, б/л., и т.д.);
- ✓ обучение за счет фирмы;
- ✓ оплата проезда;

ЗВОНИТЕ!

962-90-26, 962-94-87

МАХАОН

Специализированный магазин при киноцентре «СОЮЗ»

Большой выбор:

высококачественных вин, ликеров, коньяка, виски, текилы, джина, бренди, водки - из России, Крыма, Молдавии, Франции, Германии, Испании, Мексики

Пиво и лучшие сорта сигарет.

Ждем Вас с 10 до 22 часов, без обеда и выходных.

Худеем сначала, платим потом
т : 501-31-03
с 9 до 12.00



МАЛАХОВСКИЕ ТОРГОВЫЕ ДВОРИКИ Магазин «Мир кожи»

(во дворе рынка)
начинается сезонная распродажа
ЕЖЕДНЕВНО

Дубленки из натурального меха. Изделия из кожи и меха для взрослых и детей. Большой ассортимент и приемлемые цены.

Предъявителю данной рекламы и пенсионерам Малаховки - возможна скидка.

«СПЕКТР»

Магазин на Рельсовой

* Электробытовая техника

* Большой выбор импортных электрочайников от 300 р.

* Телевизоры производства Германии черно-белые от 1700 р., цветные «Сапфир» от 3100 р.

* Часы настольные подарочные.

* Хрусталь из Гусь-Хрустального.

Продавцы помогут Вам выбрать подарок.

Приходите - не пожалеете!

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



19 по 25 апреля

Символический цветок апреля - скромный душистый горошек, а счастливые камни месяца чисты и прозрачны, как апрель. Это бриллиант, алмаз и хрусталь. Алмаз - "король камней". Ограненный алмаз - бриллиант, "красивейший цветок света". Воины носили алмаз на голове или на левой стороне у оружия для защиты от врагов и нечистых духов, он приносит обладателю удачу во всех делах, наделяет силой, храбростью, непобедимостью, властью над людьми. Оправа камня должна давать возможность, чтобы он касался тела, но приносит бриллиант счастье, если достался хозяину честным путем. Горный хрусталь на Руси называли "Магический кристалл", он использовался для лечения людей и скота, предсказания судьбы.

20 апреля. Акулина. "На Акулину дождь - хороша будет калина, коли плоха яровина".
21 апреля. Руф. "На Руфа дорога рушится". В этот день солнце встречается с месяцем. Если встреча добрая, - ясное солнце и светлый день - будет хорошее лето. Если худая - туман и пасмурный день - лето плохое. 21 апреля солнце вступает в зодиакальный знак Тельца (21 апреля - 21 мая). Знак Земли, под покровительством Венеры.
23 апреля. Терентий. Смотрели восход, если солнце красное в туманной дымке - хлебородный год, если выкатится из-за гор-горы, что на ладони - придется перепахивать озимое и сеять яровые.

24 апреля. Антип - половод. "На Антипа воды не вскрылись - лето плохим предстает". Это время - самый поздний срок половодья. Святой Антип - "целитель разных человеческих болезней и в особенности - утешитель зубной боли". На большой зуб клали серебряную монетку, которую потом вешали на иконку святого Антипа.

25 апреля. Василий Парийский. Весна землю парит. Выверни оглобли; закинь сани на поветь. В этот день медведь выходит из берлоги и прячется в кустах. Береза идет в лист, вокруг шмели, лягушки, но "до первой грозы не квакают".

ПРОИСШЕСТВИЯ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

13 апреля в 3.30 ночи произошел пожар на Красковском шоссе, 13 (2-этажный дом на несколько семей)...

02

Во второй половине марта зарегистрировано следующее.

Житель Малаховки Ц., 35 лет, проник через балкон в квартиру на ул. Шоссейная, 25. Украл телевизор и видеомагнитофон, за что и был задержан.

Двое молодых людей 27 и 28 лет - один из Люберец, другой из Малаховки, угрожая пистолетом, отобрали у прохожего сумку с документами и мобильный телефон. Этого им показалось мало, и около АТС они отняли у женщины сумку. По горячим следам

были задержаны.

28-летний Д. из Железнодорожного украл в п. Коренево водителское сиденье от стоявшего автомобиля ВАЗ-2107.

В Малаховке, на ул. Некрасова, 28-летняя К. избилла свою 80-летнюю родственницу.

А в Коренево 73-летняя М., избилла свою 35-летнюю родственницу.

Из ГСК "Строитель" в Коренево угнан Фольксваген, 92 года выпуска, № Е 084 ТВ, белого цвета.

В Малаховке 35-летний К., нанес телесные повреждения гр. С., 62 года рождения.

В Республиканском проезде - гр. А. избил свою жену.

ПРЕСТУПЛЕНИЙ НЕ СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ

10-го апреля в актовом зале Люберецкого УВД состоялось плановое совещание по результатам работы милиции района в I квартале нового года. Среди многочисленных людей со звездами на погонах присутствовали и люди в штатском. Это глава района, руководители и замы некоторых муниципальных образований, представитель прокуратуры и несколько журналистов.

За полтора часа выступившие руководители структурных подразделений обрушили на присутствующих массу цифр, характеризующих состояние преступности в районе. Приведем некоторые из этих цифр: всего по району в I квартале совершено 908 преступлений (в прошлом году за это же время - 670). Из них в Малаховке - 139 (в прошлом году - 89). Особо тяжких преступлений 345 (в прошлом году - 264), в Малаховке - 52 (в прошлом году 36). Общая раскрываемость 84,6 % (в 99 году - 85,2 %), в Малаховке - 82,7 % (в 99 году - 75 %). Умышленные убийства - 22 случая (в 99 г. - 10), в Малаховке - 6 (в 99 г. - 3). Разбоев - 28 (28), в Малаховке 3 (3). Грабежей - 33 (21), в Малаховке - 0 (1). Кража чужого имущества - 120 (118) в Малаховке - 25 (12). Наркотики - 107 (64), в Малаховке - 25 (21). Экономические преступления - 274 (200). Хулиганство - 51 (32), в Малаховке - 5 (4). Мелкое хулиганство - 1347 (1067), в Малаховке - 166 (43). За пьянство - 7978 (8288), в Малаховке - 1414 (1156). Выявлено нарушителей паспортного режима 6707 (5614), в Малаховке - 1403 (742).

Выявлено нарушений на потребительском рынке - 477 (521), в Малаховке - 42 (45). И т.д., и т.п. В целом количество преступлений растет и по прогнозам тенденция эта сохранится.

На фоне области Люберцы выглядят не самым безопасным местом. По количеству преступлений на 10000 человек населения мы занимаем второе место после Дубны. В Люберецах - 23 преступления, в Дубне - 34.

Возросшее количество преступлений соответственно увеличивает нагрузку на личный состав. В связи с проходившими выборами губернатора области, затем с президентскими выборами

и возросшей угрозой терактов режим работы милиции был усиленный - по 12 часов в сутки. Почти каждый выступавший руководитель сетовал на слабое материально-техническое обеспечение, нехватку транспорта, бензина, компьютеров и т.д., вплоть до бумаги. Большой процент новых сотрудников.

Свои, достаточно жесткие претензии предъявила к работе милиции прокуратура. В результате проверок выявлено 26 случаев сокрытия разного рода преступлений - вымогательство, групповой грабеж и др. Впервые за 10 лет против сотрудника милиции возбуждено уголовное дело за сокрытие тяжких преступлений (изнасилование и грабеж). Отмечены случаи попустительства порубкам деревьев - фактически не применяется соответствующая новая статья Закона. Есть претензии к следствию по техническому оформлению документов.

В выступлении начальника УВД В.Ригеля была дана оценка проделанной работы и определены дальнейшие направления ее. Кстати, отмечена слабая работа отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков (ОНОН), расположенного в Малаховке (начальник его отстранен). Был сделан акцент, что бороться надо с теми, кто продает, а не с теми, кто погибает от передозировки...

В связи с резким увеличением населения в дачной местности летом, нужно усилить паспортный контроль приезжих, количество преступлений со стороны которых растет. А в связи с угрозой терактов планируется операция "Терек"...

Выступивший под вспышки фотокамер глава района И.Ю. Аккуратов коснулся вопроса сбора налогов в районе и проблем, связанных с весенней уборкой территорий. Поскольку нет определенных договоров об утилизации отходов, милиция должна контролировать, чтобы предприятия не выбрасывали свой мусор за заборы.

Совещание закончилось. По команде дежурного: "Товарищи офицеры!" - зал дружно поднялся. Возможно, с мыслью о предстоящей нелегкой борьбе.

Р.НУРЕТДИНОВ

ЕСЛИ ДОМУ ПРИЧИНЕН ВРЕД

Юридическая консультация

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ЗАБАВЫ

Вред, причиненный имуществу граждан или юридическому лицу, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред (ст. 106.4 ГК РФ). Это значит, что если соседи не выключили газ, и в доме произошел пожар, от которого пострадала ваша квартира, то они должны полностью возместить ущерб. То же касается случаев протечки с верхних этажей. Если собственник жилища и причинитель вреда не смогли

договориться между собой, вред возмещается в судебном порядке.

В каждом конкретном случае причинения вреда для его возмещения необходимо установить и доказать в суде факты.

Факт протечки должен быть зафиксирован в тот же день составлением акта представителем РЭУ (ЖЭК и т.д.), техником-смотрителем должна быть составлена смета расходов на восстановление квартиры.

Кроме того, необходимо доказать совершение действий, повлекших вред. Обычно причина

протечки фиксируется в акте. Также необходимо доказать причинно-следственную связь между действиями виновных и наступившим вредом.

И еще одно условие - необходимо установить вину причинителей. Так, например, если соседи забыли закрыть кран в ванной, из которого неожиданно пошла горячая вода, то они должны полностью возместить вред. Но если протечка произошла из-за того, что РЭУ своевременно не заменило батарею отопления, то вред должно возместить РЭУ.

М.П. ГОРОХОВА, адвокат

Вопросы кроссворда:

По горизонтали: 1. Прибор радионаблюдения и определения дальности. 4. Нужна в маскараде. 8. Любитель поволочиться за женщинами. 9. Птица, семейства голубей. 12. Великая русская оперная певица. 13. Государство в Африке. 15. Мастер приготовления пищи. 16. Гора в Греции. 17. Пекан, куница-рыболов. 18. Французский писатель. 20. Казачий чин. 23. Без нее в дом не войдешь. 24. Инструмент маляра. 25. Великая русская балерина. 29. Стихотворный размер. 30. Государство в Европе. 31. Подвид кулана. 32. Заяц.

По вертикали: 2. Французский композитор. 3. Машина для графления нотной бумаги. 4. Сорт кофе. 5. Фруктовое дерево. 6. Любимая русская игра. 7. Город в Сумской области. 14. Металлическая соединительная трубка с резьбой. 15. Поселок в Архангельской области. 18. Химический элемент. 19. Полуостров на северо-западе Франции. 21. Государство в Европе. 22. Первая буква греческого алфавита. 25. Густой пойменный лес. 26. Основатель немецкого протестантизма. 27. Естественный ... (по Дарвину). 28. Собрание географических карт.



ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 13

По горизонтали: 5. Флигель. 6. Суворов. 8. "Аида". 9. Астрограф. 10. Берн. 14. Вампир. 17. Агаков. 18. Венеция. 20. Ожегов. 21. Гавана. 23. Мак. 24. Лоб. 25. Кипарис. 27. "Чтение". 28. Доцент. 32. Библиофил. 34. Валенсия. 35. Говядина. По вертикали: 1. Владимир. 2. Клест. 3. Буран. 4. Потемкин. 7. Форте. 8. Амвон. 11. Новак. 12. Вирджиния. 13. Игуанадон. 15. Бегония. 16. "Титаник". 19. Касторка. 22. Корнишон. 26. Акция. 29. Кизил. 30. Лимон. По дуге: 31. Ренец. 33. Шведы.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ у рынков на МЭЗе и у станции Малаховка.

К весенне-летнему сезону

- ☞ Семена овощных и цветочных культур, однолетних и многолетних.
 - ☞ В большом ассортименте земля для различных видов комнатных растений и для подготовки рассады.
 - ☞ Горшки и кашпо из России, Украины, Белоруссии, Польши и Китая.
 - ☞ Керамическую посуду и сервизы в подарочном варианте.
 - ☞ Вазы настольные и напольные (есть авторские работы).
 - ☞ Цветы и комнатные растения.
- Наши продавцы помогут Вам собрать букет.



Для дома и сада: клубни георгин, луковицы гладиолусов, бегонии, глаксинии, анемонов.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Наш адрес в Интернете: <http://malahovka.webjump.com> <http://malahovka.virtualave.net> Электронная почта:

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Л.Ю.ЛОГИНОВА РА.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92 Наши реквизиты: Р/с 40602810707441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 3010181050000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике», отпечатана в Производственно-издательском комбинате ВИНТИ. 140010, г.Люберцы, Октябрьский пр., 403. Т.554-21-86 Тир.2500. Зак.4246